

我区组织区级领导干部到胶东革命烈士陵园实地接受党性教育 并举行区委理论学习中心组集体学习

本报讯 为增强学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育实效,近日,区委书记李良带领区级领导干部到胶东革命烈士陵园实地接受党性教育,并举行区委理论学习中心组集体学习,赓续红色血脉,汲取奋进力量,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实。

胶东地区是山东红色革命的发祥地之一和著名的革命老区,在不同历史革命时期留下了众多可歌可泣的英雄故事和永不褪色的红色印记。区级领导来到位于栖霞市英灵山的胶东革命烈士陵园,依次参观了缅怀厅、英烈厅、战史厅3个展区,从一张张战场照片、一件件历史实物、一段段影像资料中,重温红色历史、缅怀英雄先烈、追忆峥嵘岁月。大家认真听取工作人员讲解,频频驻足凝视、不时交流感悟。参观结束,回到缅怀厅,李良带领大家面对党旗,高举右手,重温入党誓词。

通过这次党性教育,大家思想经历深刻洗礼,党性得到有力锤炼,更加坚定了对习近平新时代中国特色社会主义思想的政治认同、

思想认同、理论认同、情感认同。大家表示,要对党始终保持绝对忠诚,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推

动工作。要深入践行党的群众路线,用心用情解民忧、纾民困、暖民心,不断增进群众的获得感、幸福感、安全感。要坚持学用结合,把学习成果体现在推动高质量发展上、干部作风转变上,以实际行动推动主题教育取得更大成效。



使用可调式调压阀 一拉面馆被处罚



本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 志举)为进一步强化我区燃气安全监管工作,有效防范燃气安全事故的发生,区城镇燃气安全专班积极探索,建立“不安全用气”行为曝光机制,在对辖区餐饮企业开展燃气安全检查中,将发现的餐饮企业存在的不安全用气行为进行曝光,促进燃气用户规范用气行为,把城镇燃气领域“抓安全”“除隐患”工作落到实处,守好燃气安全防线,筑牢燃气安全屏障,确保城镇燃气领域安全稳定,切实保障人民群众生命财产安全。

案件名称:芝罘区老友拉面馆使用可调式调压阀案

基本案情:2023年8月30日,区综合行政执法局工作人员在对辖区餐饮场所开展燃气安全执法检查时,发现该餐饮店铺使用可调式调压阀,存在安全隐患。区综合行政执法局工作人员当即责令该店铺店主现场整改,依法对该餐饮店铺进行行政处罚。

法律依据:经核查,该餐饮店铺店主“使用可调式调压阀”的行为,违反了《安全生产法》第三十六条“安全设备的设计、制造、安装、使用、检测、维修、改造和报废,应当符合国家标准或者行业标准。”规定。

处理结果:依据《安全生产法》第九十九条,“生产经营单位有下列行为之一的,责令限期改正,处五万元以下的罚款;逾期未改正的,处五万元以上二十万元以下的罚款,对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员处一万元以上二万元以下的罚款;情节严重的,责令停产停业整顿;构成犯罪的,依照刑法有关规定追究刑事责任:(二)安全设备的安装、使用、检测、改造和报废不符合国家标准或者行业标准的”,区综合行政执法局对该餐饮店铺店主处以罚款100元的行政处罚。

2023烟台马拉松燃情开跑

我区多部门街道齐心协力保驾护航



本报讯 昨日,2023烟台马拉松在滨海广场燃情开跑。为确保2023烟台马拉松赛事安全、圆满、顺利,我区相关街道部门全力以赴,聚焦食品安全、医疗保障等方面,为每位运动员的全力奔跑保驾护航。

区体育中心积极配合赛事组委会做好综合协调工作,在滨海广场3处点位组织《中国龙舞起来》等体育展演节目,展现我区“体育之城·活力之都”形象。结合赛事,举办芝罘区体育消费宣传活动,积极宣传区内优质体育产业。现场不

仅有中阳马拉松俱乐部、领跑未来等在赛事沿线做宣传展示,更有“大秧歌”“舞龙”“甩鞭子”等特色体育项目表演,向参加马拉松比赛的运动员及观众表示热烈欢迎,展现芝罘体育风采。

活动前,区市场监管局对沿线周边酒店食品安全状况加强监督检查,排除食品安全隐患,对活动期间提供食品及食品原料供应商资质进行审查。活动当天,科所联动对本次赛事定点接待酒店宾馆开展巡查和指导,督促供餐单位做好从业人员健康晨检。价

格保障方面,从商品服务明码标价及规范价格稳定等方面,对烟台马拉松接待酒店及沿途周边经营业户12家进行专项检查,指导相关业户正确使用明码标价牌,发放经营价格行为告诫函12份。

我区芝罘医院、海港医院承担本次马拉松赛事3处医疗点位、2处救护车点位的医疗保障,共抽调2辆救护车、12名医护人员参与保障工作。芝罘医院和海港医院提前备齐吸氧设备、除颤监护仪、急救药品等物品、设备。昨日早上6

点,所有医护人员及救护车提前到达保障点位,确保圆满完成保障任务。

奇山街道提前向辖区居民预告赛事路线及道路封闭时间等,根据赛事组委会发布的有关信息,及时向辖区居民做好宣传。同时,做好赛事沿线环境卫生整治及沿途补给站赛后垃圾清扫工作。

东山街道在早6点前完成滨海北路的保洁工作,同时安排人员做好卫生巡查。比赛进行时,在辖区内各段线路安排专人做好赛事保障。

仙境海岸大美芝罘



欢迎扫码关注“芝罘湾畔”政务微信

一端在手 看遍芝罘



欢迎扫码关注“看芝罘”客户端